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Bo cKombKo pas yBenHanTCH 0GHEM Kyba, ecni Bee ero pEGpa
yBenmanTh B 5 pas?
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cz

18(sin%24° - cos?24°)
Haiie anavenme supaxemis — ——— o

CropocTs  GBTOMOPHI, DASTOHAMIMEroeA © MecTa  CTapTa IO
TIpAMOTHHEHHOMY OTpe3Ky MyTH ATHHOH | 1M ¢ TOCTOAHHEIM yCKODEHHeM
axwa’, srrmenzeres mo bopuye v =+/2la. Onpezemre mamvemsmree
YCROpEHTIe, © KOTODSDM JOTHEH EHTATECH ABTOMOBILTE, TTo6HI, IPOEXAE
0,9 smoMeTpa, TpHOBpecTH cropocTs He Menee 90 my/a. OTBeT BEIpasHTe

B’
B cocyn, mciouuti (opyy Kokyca, Hamwii 30 i AWAKOCTH 70 noTomHHE

BHCOTH COCYAA (cM. iic.) CKOJKO MILLILINTPOB AIVIKOCTH HYAHO JOTHTS,
B COCY,, “ITOD JANOHINT ero A0REPRy?

Ha msrotoserme 416 reraneii nepserii paGounii TpataT Ha 10 4acos Membie, wem
BTOpoii paGounii Ha wroToBeHie 546 TaKiX e AeTaneii. HaBecTHO, T0 Mepabtii
paGouni 3a wac tenaet Ka § feTancii Gobite, weM BTOPOii. CKOTEKO KeTaeit B 4ac
enaer nepsii paGownii?

Hafimnre Hamiessmee 3mavenme pymamm y=(x—3)(x—6)=5 =a orpesxe
[4:10]

a) Peunire ypasserne

Sinx | sin

6) Haiiaite Bce KOPHH OTOTO yPABHEHMS, NPHHAUICKAILME NPOMEKYTKY
St 3m
[ 272

Ocmopammen mpmofi mpmassi ABCAB\C aeasetca pasmoSeapemmEmi
tpeyromsmus ABC, AB=AC=5 BC=8. Bricora mpmaus pazma 3.
Hatiamrre yron semy npmyoit 4B n mroexoctsio BCCL.
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Dlse Gpurami cocofmme m paCOTHX  OTHHAKOBOR  KBATHHKAIN
OTHOBDEMEHHO HATATH CTPOMTS 154 OINHAKOSEIX TeTHINX I0MIKA. B mepsoit
Gpuraze G:o 6 paowmEs. a B0 BTOpof — 10 paowmrs. epes 6 el mocte
HAUATa PAGOTE! B MepEYI0 GPTATY MepeImT 3 PaGoTIX 13 BTODOR GPHTATEL B
PEYTBTATE Tero 00a IOMHKA GELTH MOCTDOSHS! OTHOEpeMesmO. CROTSKO Helt
‘MOTpeGORATOCH GPHTATA, TTOGE 3AKOHTHTS PAGOTY B HOBOM COCTaBe?

31267+ 36 +11ma

Hajianre mamvemsmee mavemme bymemm y=x
opesre [4,5; 13].

) Pemmmre ypasserme 12507 = 50X 3—V3cosx

) HaliiTe BCe KOpE TOTO YPABHEHIE, MPHEATTEAANE OTPESKY

Ha petpe CC, ky6a ABCDAB,C,D; orvesena touxa £ tak, 510 CE: ECy =1:2.
Haltumure yron Mexay npmsnat BE 1 AC,.

log,,1(2x=5) +log,,_s(x+1)<2,

Peunre cuctewy HepaneHcTs:
i {zs‘-zﬂ"—z-la‘sa

Buccextpuca yr1a ADC mapamterorpana ABCD mepecexaer mpmiyro AB
sTote E. B Tpeyrommnk ADE BIHCAHA OKDYAHOCTS, KACAKIIARCA CTOPO-
B8t AE 5 Towxe K 1 cToposar AD 5 Tote T

2) Toxasarre, w10 npmiste KT 1t DE MapaTTesHst

) Haitmre yro BAD ., ecm misectso, 110 AD=6 1 KT

Halinute Bee 3HA4YEHNs @, IPH KAXIOM H3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO
|x2 —4x+a—5|5 10

BLIMONHAETCR ANA Boex xe[a—S;al.

HaiifiiTe Bee NMapsi HATYPWIBHEIX WHCEN m /. BIMONNCSS PCIICHIAMI
ypasnemms 27— 3" =1
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Jlana mpavas mpuava ABCDABCiDy. Ocrosasme mpuaMer — poxé co
cTopomoii 4 1 oeTpan yraon 60°. Bercora mpuays: pasma 5. Haiiaure yroa
semay mrockoeTsio AGB mmockoeTsi0 ABD.

25305 +12520,

Pemmre crerexty
{bg,(x*l)—logx(v +D =0,
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Yacrs 2

‘Hafimue Jatesme EspaKeriE 46tg7°1g83°

Jlns oGorpesa nowemmenns, Tesmepatypa B Kotopom pasa T, =20°C, uepes
PATHATOp OTOMICHHA TOMYCKAIOT TOPEYYIO BOTy TeMmepaTypoii T,=48°C.
Pacxox mpoxoasuicii uepes 1pyby Bomst m=0,6 xr/c. Tlpoxoas no Tpybe
paccromne  X(), | 50T oumRmETcs o TeMneparypit T(°C), npu-

N o, T T
uém  x = a—1] Ty (M), TaE € =4200—"—
> logy 1= A (), e e

TeNIOEMKOCTE  BOZH,

oG KOobment Tenoodyena, o = 1,5 — nocrosmas. Jlo kaxot
M-

‘Tewmeparypst (5 rpanycax LeTbcis) OXTANTCA BOAA, ec AHa TPyGt 120 M2

Mnowazs Gokosoii MosepxHOCTH uMMHAPA paska 167, a BhcOTa pasHa 2.
Haizure Twametp ocxosasns.

Moropras 70Ka MpomTA NPOTHE Tewenua pexn 80 KM I BepHYTach B
IYEKT OTHpABIeHNA, 3aTPaTHE Ha oOpATHEII MYT Ha 37aca Mem
Haftaure cropocTs Te<eRTs, CTi CROPOCTS TOXKN B HeOZBEHOM Hons
pazma 13 sy, OTeer aaiiTe B rar/a.

Hattane Touny Maremayya dysrmm y = (r+ 5) (c—5) +9.

a) Pemnre ypasnerme COSZX = sin (3_' - x)

3n 50
) HaiiTe KopHH STOFO Y pasHEHILA, MPUHATIEXALIE TPOMERYTRY |5

Ocmopammen mpmofi mpmassi ABCAB\C aeasetca pasmoSeapemmEmi
tpeyromsmus ABC, AB=AC=5 BC=8. Bricora mpmaus pazma 3.
Hatimure yro meway npmoit 4B w maocxoerso BCCr.

Pemmre cnerety Hepasesicra

2°46-27%<7
{ 2x% — 6x
x—4

Buccextpuca yria ADC mapamtenorpang ABCD mepecexaer mpmiyro AB
BTome E. B TpeyTommmk ADE SIHCAHA OKDYAHOCTS, KACAKIARCE CTOPO-
B8t AE 5 Towxe K 1 cToposar AD 5 Tote T

2) Toxasarre, 710 npmiste KT 1 DE MGpaTTe TSsL

) Haitmre yrot BAD ., ecm misectso, 110 AD=6 1 KT=3.

=x
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B_npavoyromssoy mapaztenemmeze. ABCDABGD,. y xoroporo Ady = 4.
A\Dy = 6, C\Dy= 6, WafiauTe Tasirenc YT Mex Y, Bockocrsio ADD) 1 npmof
EF. nipoxoammedi tepes cepestumst pebep AB u BiCy.

2.3 1423792,

Pemmre cuerexy
{log‘(rz —4x+3) <1

Oxpysuocts pamiyca 6v2 Bmicana B npavoii yron. Bropas okpysHOCTS Taike
BUHCAHA B DTOT YTOT W MepeceKactes ¢ mepsoi B Toukax M u N . Maseetso, wro
paccTos e MeALy UeHTpaMH OKpysocTeil pasko 8. Haizre MN .

Hafiqure sce SHaMeHNR 4, NN KAKIOM IS KOTOPRIX HAmMeimee
smavenme bymrmmm £(x) = dax + ‘xz— 65+ 5] Gombue, e 24,

B mospacTasmeil HOCTE0RATEIEHOCTH HATYPATEHEL THCeT KAZIEIE TPH
TocTeT0RATETEREN iema oGpasyloT THO0  apHdMeTIIecKy®, mG0
TeoMeTpirectyio | Hporpeccmmo. - [lepabi wiem noaTeoBATeTAHOCTH
pasen 1, a noeieammi 2046.

&) MOET I B ToCTeA0BATENEHOCTH BBITE TpH w1eHA?

6) MoKeT M B HoCTeA0RATETEROCTH GEITS TeTEIpe 11eHa?

B) MOET W B NIOCTEIORATETEHOCTH 65ITS Mersme 2046 Tremos?
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HafiTTe 0GBéM MHOTOTpARENKS, W30GDAKEHHOTO Ha PHCYEKe (Sce IBYTPAREEIe
YTIE mpme).

Yacrs 2

. 1 1
Haiiure tga, ecnnsing = ——na & -«
e e V7 (z’E )

Jlns oGorpesa nowemmenns, Tesmepatypa B Kotopom pasa T, =20°C, uepes
PATHATOp OTOMICHHA TOMYCKAIOT TOPEYYIO BOTy TeMmepaTypoii T,=48°C.
Pacxox mpoxoasuicii uepes 1pyby Bomst m=0,6 xr/c. Tlpoxoas no Tpybe
paccromne  X(), | 50T oumRmETcs o TeMneparypit T(°C), npu-

g x= a—lngzr T“ (), e n:nou% —  TennoémKocTs BOTB,
— xospipuuienT Ten006NeHa, a @ = 1, 5— noctonmtas, Jlo Kakoii

u-°c
‘Tewmeparypst (5 rpanycax LeTbcis) OXTANTCA BOAA, ec AHa TPyGt 120 M2

Mnowazs Gokosoii MosepxHOCTH uMMHAPA paska 167, a BhcOTa pasHa 2.
Haizure Twametp ocxosasns.

Tlepesiii wac anToMoBTs exat co exopoctsio 120 rai/a, creayiomme Isa
aca - co cropocTsm 85 1/, a 2ATEM TEA TACA — CO CKOPOCTE 50 K/
HaliuTe cpefmion CropocTs aSToMOSIIA Ha NPOTEESHIN BCSTO TYTIL
Orser aaiiTe B KM/a.

Hattzre Toury MaremvyMa dysrmmm y = (r+4)2(x +2) - 10.
a) Pemmre yp;l'amn% iin2x + sin’x — siny = cosx.

6) HajizuTe Bee KOPHM 9TOTO yPABHEHIS, NPHHAATEHAIIIE TPOMEAYTEY
[=-5}

Mama npmvas npuaa ABCDA4BCiD;. Ocmopanue mpuaMsi — pous co
cTopomofi 8 1 ocTpans yrom 45°. Beicora npmays: pazma 6. Haitaure yro1
Atesay mrocxoeTsio ACB 1 mrockoeTs0 ABD.
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B11 Haﬁmnetgll,wmmsa:—ﬁnue[;:x)

B12 Maw BpocTN TOX YIIOM @ X MIocKoff TOPHIOHTATEHOH MOBEPHOCTH
seyum. Bpea molZeTa MAda (B CEKYHAAX) ONpEXeNAeTes mo hopMyTe

Tlpnr naxow smavesmm yrraa (s rpagyeax) Epema motera

6yaeT pasHO 4 CeNyEARI ecTm MAY GDOCAIOT ¢ HAYATEHON CHODOCTER
Vo = 20 35/c? Cumrratie, uro yeroperme caofoaH0To NateHna g = 103/c%

B13 B mpmioyrommoy mapattexemmexe ABCD4BCDyussectso, wro
CiA; =23, CD =3, AD = 14. Haitzirre xanmy pepa BB;.
DG
s
A B
B14 Tlepeui crnas coneparr 5% ezu, B1opoit - 13% uexu. Macca B0poro
cnaza Gorsiute Maces! nepsoro na 3 xr. Fla oTaX X8yX craaos moayuw
‘rperuii cunas, conepaanutit 10% sean. Haiture Macey Tpersero crizaza.
Otser aiire 3 KutorpaMaxX.
B15 Hattmrre Toury saxemaysa by y = (v+ 426 +2) - 10,
€1 a) Peunire ypassenne A'z LIS
S Sin
6) Haliute Boc KOpHH TOTO ypABHEHNS, NPHHALICKAUIME TPOMEXYTKY
St 3z
[ 272
c2
B npAvojrosiion Haparieremmicae] ABCDABCD, Haiiurie, yroi Meway
mgerocTbio/ A4C wipaMOi AB , ccit d44/=3, AB =4, BC=4.
e P+2-VT5x-2/T5 <0,
Peunte ciicreny nepasencTs: | o [ *-sced]
3-x
c4

Touka O — wewTp npaBAILHOTO WwecTuyronbHKa ABCDEF co cropowoli 7.
Hallaue pazayc OKpYKHOCTH, acalOUCHCH OKDYXHOCTCH, OHCAHHHX 0XONO
peyronbukor BOD, DOF # BOF .
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CTopOREI OCHOBANTIA NPABTSHOI SeTIPEXYTOTEHO THPAMITE PABHE!
12, Goxomste péopa pamm: 10. HafizuTe niomaxs momepxHOCTH 3Toif
mupamTeL

B11

B12

B13

B14

B15
c1

c2

CropocTs  GBTOMOPHI, DASTOHAMIMEroeA © MecTa  CTapTa IO

TIpAMOTHHEHHOMY OTpe3Ky MyTH ATHHOH | 1M ¢ TOCTOAHHEIM yCKODEHHeM

axwa’, srrmenzeres mo bopuye v =+/2la. Onpezemre mamvemsmree

YCROpEHTIe, © KOTODSDM JOTHEH EHTATECH ABTOMOBILTE, TTo6HI, IPOEXAE

0,9 smoMeTpa, TpHOBpecTH cropocTs He Menee 90 my/a. OTBeT BEIpasHTe
2

BRMA .

Tomazs Goxosoii HoBepXHOCTH MMHPa pasHa 407, a AaMeTp
‘ocHoBani pasch S. Hallzure BHCOTY WP,

Tlepesiii wac apToMobmTs exar co cropocTsio 120 i/, creayiomute Tpa
=aca— co cropoetsio 100 XM/, A 3aTeM OFEE NAC— CO CKOPOCTE
40 sar/3. HaliZuTe cpeasion cRopocTs ABTOMOBHTA Ha NPOTAKEHNE BCEro
myTm. Otser zaiire 5 1/,

Hattzre Toury MaremvyMa dysrmmm y = (r+4)2(x +2) - 10.

a) Pemmurre ypasnenme 2c0s° x ~2cosx +sin’ x =0.

6) Hallme Bee KOHI STOr YpaBHEHH, TPHRAZIEXAIITE OTPesky [3"; 37!,} .

B xy6e ABCDAB,C1 Dy see pebpa possir 1. Haftamre paceromsne or rourm C
0 mpmoit BDj,
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Cropoets  aBToMofm1a, pasTOHRIOmerocz ¢  MecTa  CTApTAa  TO
TIpAMOTHHEHHOMY OTpe3Ky MyTH ATHHOH | 1M ¢ TOCTOAHHEDM yCKODEHHeM
axw/a’, sermenseren mo dopuyae v=+2la. Onpexemmre HamveRbIee
YCROpeRTIe, © KOTODSIM JOTEEH BHTATECA ABTOMOBILTE, TTO6HI, IPOEXAE
0,5 xmnoMerpa, mpuoSpecTn cxopoeTs He Memee 100 mwfw. Otser

ErrpasnTe B WA

Mnowazs Gokosoii MosepxHOCTH uMMHAPA paska 167, a BhcOTa pasHa 2.
Haizure Twametp ocxosasns.

Vi3 nysra A s nykkr B 01H0BpEMeHHO Bhiexann 152 asTomoGwns. Tlepssiii mpoexan ¢
HoCTOsHOIi CKOPOCTBO Bech MyTs. BTOpOii MPOEXaN MEPEYI0 MONOBMEY MyTH €O
CKOOCTEI0, MeHsieli CKOOCTH NepBOro ka 15 Ka/d, a BTOPYIO MONOBHEY MyTH — CO
CKOPOCTEI0 90 KM/4, B PE3yTBTATE HerO MPHGSLT B MYHKT B OTHOBPEMEHHO C NEPBEIM
asTomoGunem. HaliuTe CKOPOCTS MEPBOTO QBTOMOGHIA, €CTH MIBECTHO, 4TO
Gomsine 54 K/ OTseT AaliTe B KM/

‘Haiiure Touxy mummyma dyssmun y = Vx> + 4y + 20,

Hamo pasmerme coo 2 +2v) = com:
) Penmre ypasmenme;
[ R ————————— [57" 41}
B NpaBHTSHOM weTHPEXyTOTsROM mpuaMe ABCDA,B,C,D, CTOOHS! OCHOBAHHE

pasest 2, a Goxosste peGpa passst 3. Ha pedpe A4, orvesena Towxa E Tak, aro
AE:E4, =1:2. Haltmre yron Me&xy mrockoctas ABC % BED,

Peure cncreny nepasencrs | 2T (4 3] €2
Je=3]=x[x 2 0.

Tomn A, B m C nexar ma cropomax coorsercracmmo KL. LM u KM
peyromsmuxa KLM . npmaéy KABC — mapamieforpani. WIOMAZs KOToporo

cocraazer % nzomams Tpeyromsmmxa KLM. Hafizmre mmaromams AC
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B Xofe pacnmaza PaTOAKTHEHOTO HIOTONA IO MACCA YMEHBIIAETCH O
saxory m()=mg-2T, me mg(Mr) — mauazeHas Macea msoToma,
#(MHH) — BpeMs, Tpomeamee OT HauaBHOTO MoMenta, [ (MmE) —
mepuox momypacmaza. B HAYATHEL! MOMET BpEMEHH Macea HIOTONA
mg =192 ur. Tlepmoa ero monypacnaza T'= 10 3. Hepes cromsro MumyT
sacea maoTona Gyzer pasma 6 ur?

Ilnomans Goxosoif momepXHOCTH IETHEAPA pasRa 287, a AMAMeTP
ocropasm pases 7. Haiipare sbicory mummapa.

Msam 1 ATexcelt IorosopuTics ECTpeTiTscs B Hecke. Omm emyT & Hecky
pasEsnar Toporai. Msas IBOHMT ATeKcer M YIHAST, 4T0 TOT HAXOTHICK
168 xar 0T H-CKa 1 €T ¢ TIOCTORHHO CKOPOCTERO 72 xatt. HBast B MOMeHT
3BomKa HaxomTcs B 165 kit of H-Cka H eI JOTKEH MO Topore CIETATs
30-mmyTEyIo ocTarosky. C Xakofl CKOPOCTE IOTAeH exars Hsam, <rodsr
pGHTS B H-ck oTHOBpeMeRHO ¢ Atexceen?

Hafimmre mamGoTmee smaverme dymxmm y=0r—Ssinx+7 Ha oTpeie

Py —— qpsinx _ gsinx —3cosx

Q}hﬁmemkopmmypmm.npﬂnwmw[

B npaswnsHofi Tpeyromsuoit npwime ABC A4 ByC; CTOpOHS! OCHOBaHHA paBiiki 6,
Gokossic pEbpa pasist 4. 11306pasiTE CoteHie, MPOXOAALICE Uepe Bepuiiit A, B
1 cepemmy peSpa A C;. Haitre ero nomas.

Pemmre cnerety Hepasesicra
3-025

2-27
log »(x+2)<L.

Buccextpuca yr1a ADC mapattetorpmn ABCD mepecexaer mpmryio AB
sTotRe E. B TpeyTomsinx ADE BINCAHA OKPYAHOCTS, KACAIOIIARCA CTODOHE!
AE s Tosxe K 1 cTopossr AD sTome T.

2) Toxamarre, 1o mpmiste KT 1t DE MapaTIeTsHsL

) Haiimre yro BAD ., ec m3sectso, 10 croposa AD=8 1 KT=4





	В11
	[image: image11.png]Yacrs 2

B11 " [ENo
Halure suauene supuxcrs =

B12 Jlns oforpesa mowemerms, Temmeparypa ® xotopon pasma T, = 15 °C,
“epes PAZMATOp OTOIVIEHWA PONYCKAIOT ORI BOAY TEMIOPATYPOR
7, =83°C. Pacxox npoxopsmei wepes Tpy6y soxst m = 0,3 xrfc. Hpoxoms
10 Tpy6e paccrosmme x (M), Boxa oxnaEaeTca K0 Temmeparypsi T(°C),

npaEn x:n?lngz;_;_: (o), e ¢=4200-"0 — remnoduxocts
-u[u,y:42£°c ~ xoodumment remmoobuens, a a = 1,7 - mocrommmaz.
Jlo xaxoi memeperyprs (s rperyeax Tlemscms) oxnamares mona, ccma
mama TpyGe 102 w7

B13 Tlnomams Goxosoli nosepxsocrs mwmsipa passa I87, a amamerp

ocrosanms pases 9. Haiizure phicory mummmpa.
B14 Tlepserii cras copepaut 5% meau, Bropoi — 12% mexn. Macca Broporo

cnama Gombime Maccst nepeoro na 6 xr. Ma T AByX CIaBoB nozyTATE
Tpernii cnunas, corepammaii 10% sean. Haiimure maccy Tpersero crnasa.

Orser xaiiTe 3 xTorpasMax.
B15 Haitanre Toury Maxemiyya bysmmmm y = (x+ 5)2(c— 5) +9.
c1
a) Pemmre ypasserme 125107 = 4510 -3“/3'“’“
) Hafimre Bce KOpER TOFO YPABEEHIE, IPHEATTEAAIITE OTPESEY [%";4;]
c2z B mpasmisHOf weTupéxyromsHof npuave ABCDABCD,. CTOPOHE OCHOBaHHZ

KoTopoii pasmst 4. a Goxomsic péGpa passs! 8. HARAMTE yTon MeAZY IpaMoi AB|
1 ockocTsi0 BDD,
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Tomazs Goxosoii HoBepXHOCTH MMHPa pasHa 407, a AaMeTp
‘ocHoBani pasch S. Hallzure BHCOTY WP,

Tlepesiii wac anToMoBTs exat co exopoctsio 120 rai/a, creayiomme Isa
aca - co cropocTsm 85 1/, a 2ATEM TEA TACA — CO CKOPOCTE 50 K/
HaiiauTe cpemiono CROOCT: ABTOMOGHIA HA NPOTMEEHNN ECero MYTH.
Orser zaiire & xatf1.

Hattzre Toury MaremvyMa dysrmmm y = (r+4)2(x +2) - 10.

n)l’unm:ypnmlnm:mlr:sin(x@%).

6) HafftuTe KOpHH 3TOFO YpaBHeHIA, NPHHAVICKAILNE NPOMERYTKY [~27; ~7 ]

Tpasunsisie Tpeyronsski ABC 1 ABM NEXaT b nEpUCIMKYIAPHEIX IOCKOCTX.
AB=103. Touxa P — cepenura AM. a Touxa T gent orpesok BM Tak, wro
BT:TM =3:1. Bermenute oGsém mupamis: MPTC.

Pemmmre mepazescrso

Tosxa M nesur 5a otpeaxe 4B. Ha oxpyasocta ¢ amaverpoy 4B sasta
touxa C, yaatemmas ot Tovex A M m B ma paccrosmma 20, 14 u 15

coorsereraemmo. Hajtume mromazs Tpeyrossmxa BMC.

Haiizute Bee 3HaTeHHA 4 , IPH KAKIOM 3 KOTOPHIX YPaBHENHe
Ji=2x=a-T||

HMeeT Gonee ABYX KopRelt.

B mospacTasmeil HOCTE0RATEIEHOCTA HATYPATEHEL THCeT KAZIEIE TPH
TocTeT0RATETEREN iema oGpasyloT THO0  apudMeTHIecKy®, mmG0
TeoMeTpirectyio | Hporpeccmmo. - [lepabi wiem noaTeoBATeTAHOCTH
pasen 1, a noeeamni 2046.

&) MOET I B ToCTeA0BATENEHOCTH BBITE TpH w1eHA?

6) MoKeT M B HoCTeA0RATETEROCTH GEITS TeTEIpe 11eHa?

B) MOET W B NIOCTEIORATETEHOCTH 65ITS Mersme 2046 Tremos?
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Hatimare —5cos20. ecamcosa = 0.4

M GpocmTn mox yIoM @ % miTockofi TOPHIOHTATRHOM TOBEpHOCTH
seMam Bpeya momera Mmda (s CeRVHAAX) ompelelsetcs o cbopMyTe
vgsing
£
cocTaEnT 2,1 CENyEAR, ecTm Ml GpOCAIOT C HANATRHON CKODOCTERD
vo=21/c? Cumraitre, 40 yeropenme crofoaHoTo Nazenna g = 103w/c’.

Tomazs Goxosoii HoBepXHOCTH MMHPa pasHa 407, a AaMeTp
‘ocHoBani pasch S. Hallzure BHCOTY WP,

=

. TIpm raxoM smavesmm yr1a a (8 rpaycax) Epems ToTera

Mhveercs tea crinasa. Tlepsiii conepu 10% Hirkens, sTopoit — 25% wikens. M3
STHX IBYX CrLIABOB MOMyWHIN TpeTHii crTaB Maccoii 150 kr, conepxamutii 20%
mikens. Ha CKOTHKO KIIOTPAMMOB MacCa TEBOTO CILIABA MEHBUIE MACCH
BTOpOT0?

Haiture Touky MusiMyma dyskuin y =+x? —4x+6.

Hamo pasmerme coo 2 +2v) = com:
) Penmre ypasmenme;
[ R ————————— [57" 41}
B NpaBRIBHON MeTHIPEXYTOMBHOR npuaMe ABCDA,B,C,D; CTOPOHB OCHOBAHHA

pasest 2, a Goxosste peGpa passst 3. Ha pedpe A4, orvesena Towxa E Tak, aro
AE:E4, =1:2. Haltmre yron Me&xy mrockoctas ABC % BED,
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B11 Hlalizume g, e sing =~ lae(l: %1)
B12 Mae 6pocHIm MOZ YIIOM @ T TIOCKOH TODH3OHTATEHON MOBEPXHOCTI
sesn, Bpewa monéra ssa (s cerymaax) ompeaensercs mo dopuyas
#= 20 [y rarow smavemmm yraa g (2 Tpamyeax) spema moteta
£
cocTaEnT 2,1 CENyEAR, ecTm Ml GpOCAIOT C HANATRHON CKODOCTERD
vo=21/c? Cumraitre, 40 yeropenme crofoaHoTo Nazenna g = 103w/c’.
B13 .
TMnowazs GOKOBOH MOBEPXHOCTH WITMHAPA pasHa 167, a BhicoTa pasHa 2.
Haiiznte anamerp ocHosanHs.
Bl14 Tlepesiii wac anToMoBTs exat co exopoctsio 120 rai/a, creayiomme Isa
aca - co cropocTsm 85 1/, a 2ATEM TEA TACA — CO CKOPOCTE 50 K/
HafiTiTe CpeAHIOn CKOPOCTE AETOMOGINIA Ha NPOTEEEHNH ECETo HYTH.
Orser zaiire & xatf1.
B15 . 110220
‘Haiimure nautomsmee anasenne dysxmm y = 6 3
c1 sinx
o Penre ypassee (25057 =5°05%
6) Haitzue Bce KOPHH 3TOrO YPABHEHIA, IPHEALIEAAIIE OTPEIRY 4:],
c2
B xiy6e ABCDAB,C;D; sce pebpa pazsss 1. Hafiamre paceromsme or oumu C
0 npmoit BD;.
c3 Pemmre cucreny Hepazencta

(5x+2)9- Sx)(ZSxZ =350 1x) <0.

Uepes cepemmmy.cTopoms - AB xpanpara . ABCD, TpOBeTeHA-, TPAMAL,
mepecexasomas mpsmusie (D m AD B Towxax M H T COOTESTCTRRHHO

obpasyiomas.c IpsMOi AB yTom' &, tgar=>3. HallIiTe IIOmATs TPeyTOTSHHKA
BMT, e cToposa xpanpata ABCD pasma 4.
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B11

B12

B13

B14

B15

c1

c2

Cropomsi  ocmopammA mpaEmTeHO  weTeIpSXyromemoil  mpaMEAR!
‘pazms: 6, Goxomsle péGpa passE: 5. HailANTe N70mATs HOBEPXHOCTH 2Tok
p——

Yacrs 2

Eammmamm:zls nns(ﬂ:;}

M GpocmTn TOR YIIOM @ K Mockoll FOPHIOHTATSHON HOBEpXHOCTH
seyum. Bpea molZeTa MAda (B CEKYHAAX) ONpEXeNAeTes mo hopMyTe

D08 1oy axow ssevemmE yraaa (s rpaayeax) spewa mozera
g

6yaeT pasHO 4 CeNyEARI ecTm MAY GDOCAIOT ¢ HAYATEHON CHODOCTER
Vo = 20 35/c? Cumrratie, uro yeroperme caofoaH0To NateHna g = 103/c%

B mpaBmtsmofi Tpeyromemoli mmpavmae SABC P— N
cepeamma pebpa AB, S— sepmmma. Hamectso, wTo

§P=29, a momans Goxosoii mosepxHocTH pasxa 261.
Haitzmre 2y otpeaxa BC.

>
B

Tepestii crinas cozepnT 5% weaw, sTopoii — 14% wen. Macca sToporo cnasa
Gombine Maccs nepeoro Ha 7 xr. N3 3THX ABYX CMTABOB MOTYSHTH TPETHii CMTas,
cozepaunii 10% wez. HaiizuTe Maccy Tpetsero cnasa. Otser naiite B Kitto-
rpawax.

2
Haiinure nan6osmee snavenne dymxmm y =6~ 0722

a) Pemmre ypassenue cos’x

6) HaiiuTe Bee KODHH 3TOTO ypABHEHHS, IPHHATIEKAIIHE TPOMEMYTEY
*

[7: h}
2

B_npavoyromssoy mapaztenemmeze. ABCDABGD,. y xoroporo Ady = 4.
A\Dy = 6, C\D)= 6, waiiztuTe Tasenc yTIa Moy, ADD; u npasioii
EF. nipoxoasmeii epes cepeanial pebep AB 1 ByCy.







